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Система освіти
Система освіти Швейцарії характеризується тим, що забезпечує
постійний розвиток особистості. Велике значення надається
професійній підготовці. Вона створює основу для отримання
подальшої освіти або навіть навчання у вищому навчальному
закладі.

Структура та відповідальність
У Швейцарії розрізняють три рівні освіти, які пов'язані між собою:

Обов’язкове шкільне навчання (народна школа: дитячий садок, початкова школа та
ступінь середньої освіти I)
Базова професійна освіта або середня школа (ступінь середньої освіти II)
Технічні вищі навчальні заклади (ВНЗ), університети та вища професійна освіта
(третій ступінь)

Держава відповідає за всі три рівні, завдання та відповідальність розподілені між
Конфедерацією, кантонами та комунами. Тому школи та шкільна система можуть
відрізнятися залежно від кантону. Існують також приватні дитячі садки та школи. За
певних умов можливе також надання послуг індивідуального навчання.

Обов’язок відвідувати школу
Обов’язкове шкільне навчання триває в кантоні Берн 11 років. Діти зазвичай
починають навчатися, коли їм виповнюється 4 роки. Батьки можуть бути
оштрафовані, якщо діти без поважних причин не відвідують школу. Підлітки, які
недавно переїхали, мають навчатися у школі до 16 років. Вони мають право бути
прийнятими до школи обов'язкового навчання навіть якщо навчальний рік вже
розпочався. Немає різниці між франкомовною та німецькомовною частинами
кантону. Більш детальну інформацію щодо дитячих садків і навчання у школі можна
отримати у місцевій комуні або на сайті школи.
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Освіта після обов’язкового шкільного навчання
Після завершення обов’язкового шкільного навчання майже всі підлітки отримують
подальшу освіту. Для них відкрито багато можливостей. Дізнатися про ці можливості
можна в консультаційних центрах з питань профорієнтації (BIZ). Особливо часто
підлітки обирають базову професійну освіту (професійне навчання). Базова
професійна освіта надає право доступу до вищої професійної освіти. Той, хто під час
або після середнього професійного навчання отримує атестат про закінчення
професійного училища (Berufsmaturität), може пізніше навчатися у технічних ВНЗ.
Приблизно 20 відсотків підлітків отримують атестат зрілості (gymnasiale Maturität),
який безпосередньо надає їм право навчатися в університеті.

Стипендії
Завдяки стипендіям особи навіть з невеликим достатком можуть закінчити школи
або отримати професійну освіту. При цьому мова йде про допоміжні виплати на
навчання після завершення обов’язкового шкільного навчання. Іноземці, що
мешкають в кантоні Берн, також можуть скористатися стипендією за певних
обставин. Насамперед це залежить від громадянства та статусу перебування учня,
студента або батьків. Більш детальну інформацію можна отримати у відділенні
сприяння здобуттю освіти кантональної адміністрації.
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